
 

  

１２月の保健目標「感染症予防、心身の鍛錬」 
 来週は、テスト週間ですね。風邪や腸炎の症状の人が増えています。しっか

り予防しましょう。 

インフルエンザは松任高校では感染者は出ていませんが、急に流行すること

もあるので、熱が出たら必ず病院を受診してから、登校するようにしましょう。 

 手洗いは感染症予防のために、簡単で一番有効な方法なので、必ずせっけん

を使って手を洗うようにしてください。 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石川県立松任高等学校 保健室 

 Ｎｏ．９   平成３０年１１月３０日 

 



１１月の生徒保健委員会アンケート結果について 

 １１月５日（月）に第４回のアンケートを行いました。（回収率 ８８．６％） 

 

１ 歯みがきはいつしていますか？ 

 １年男子 １年女子 ２年男子 ２年女子 ３年男子 ３年女子 

① 朝・昼・夕 １６％ ９％ １８％ １６％ １５％ ９％ 

② 朝・夕 ８０％ ９１％ ７８％ ７６％ ７２％ ８３％ 

③ 昼・夕 ４％ ０％ １％ ２％ ２％ ２％ 

④ 朝のみ ０％ ０％ ０％ ２％ ６％ ３％ 

⑤ 夜のみ ０％ ０％ ３％ ４％ ４％ ３％ 

⑥ していない ０％ ０％ ０％ ０％ １％ ０％ 

 

多くの人が 

 

 

 

２（１）歯みがきでは、歯ブラシと歯みがき粉以外に何か使用していますか？ 

 １年男子 １年女子 ２年男子 ２年女子 ３年男子 ３年女子 

① はい １４％ １８％ １１％ １６％ ９％ １７％ 

② いいえ ８６％ ８２％ ８９％ ８４％ ９１％ ８３％ 

 

２（２）（１）で「はい」と答えた人は何を使用していますか？ 

① フロス １４人 ② 歯間ブラシ ３４人 ③ フッ素 １５人 ④ 洗口液 ２８人  

 

 

 

 

 

３（１）自分で風邪予防のために取り組んでいることはありますか？ 

 １年男子 １年女子 ２年男子 ２年女子 ３年男子 ３年女子 

① はい ５４％ ４４％ ３０％ ４６％ ４１％ ５９％ 

② いいえ ４６％ ４５％ ７０％ ５４％ ５３％ ４７％ 

 

３（２）（１）で「はい」と答えた人は、どんなことに気を付けていますか？ 

① 生活習慣を整える ２５人  ② 栄養バランスのとれた食事 ２４人  ③ 暖かい服装 ８４人  

④ 手洗い・うがい １３３人  ⑤ その他（マスク など） ２０人                               

 

 

 

 

４ 今年度、インフルエンザの予防接種を受けた、または受ける予定ですか？ 

 １年男子 １年女子 ２年男子 ２年女子 ３年男子 ３年女子 

① はい ３３％ ３２％ ２８％ ２７％ ３７％ ３３％ 

② いいえ ６７％ ６８％ ７２％ ７３％ ６３％ ６７％ 

 

 

朝・昼・夕の歯みがきが理想ですが、昼にみがけない人は、お茶を飲んだり、水でブクブクうがいを

するだけでも効果があるので試してみてください。 

３年男子の「歯みがきをしていない人」は、すぐに歯みがきを始めてください！ 

虫歯を予防するためには、歯ブラシと歯磨き粉だけでは、不十分と言われています。 

歯と歯の間はフロスや歯間ブラシでないと汚れはとれません。フッ素は虫歯予防に効果が高く、洗口液

も口臭や歯肉炎予防に有効です。ぜひ、使用してみてください！ 

接種率が低いです。予防接種は、インフルエンザに感染しても発症しにくい（病気の症状が表れない）、

重症化を防ぐなどの効果があります。打つことをおすすめします！ 

予防をしている人が多いのは、◎１年男子と３年女子でした。しかし、半分以上の生徒が予防をしてい

ない現状にあるので、これからの季節とても心配です。ぜひ予防してください！ 


